Katowice, dnia 27 czerwca 2025 r.
GK.26.4.2025

dotyczy: postepowania ,,Kompleksowy remont / modernizacja / przebudowa
budynku Panstwowej Szkoty Muzycznej | i Il stopnia im. Mieczystawa
Kartowicza w Katowicach - Etap V, Etap dodatkowy, Etap VI, etap
technologiczny”

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien
publicznych (dalej jako: ,PZP”). Zamawiajgcy informuje, iz we wskazanym powyzej
postepowaniu wplynety pytania do tresci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia (dalej jako
~SWZ).

Zamawiajgcy przekazuje ponizej tres¢ zadanych pytah bez ujawniania ich zrodta wraz
z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Prosimy o dotgczenie przedmiarédw z czesci instalacyjnej ETAP V_San_, ETAP VI
i TECHNOLOGICZNY_San_ z rozszerzeniem .puz jako edytowalne z rozszerzeniem ath, gdyz
jest problem z otwarciem w programie kosztorysowym.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie posiada ww. przedmiarow w wersji z rozszerzeniem ath.

Pytanie 2:

Prosimy o wyjasnienie jakg centrale nalezy wyceni¢ gdyz, w projekcie PROJEKT —
ADAPTACJA DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ ETAPU PROJEKTOWEGO — ETAP VI |
TECHNOLOGICZNY ( instalacje sanitarne) na str 23 w wykazie urzgdzen jest
wyspecyfikowana centrala AHU 2 o parametrach : Centrala wentylacyjna nawiewno-
wywiewna, wewnetrzna, podwieszana, z odzyskiem ciepta, wymiennikiem przeciwprgdowym,
nagrzewnicg elektryczng na potrzeby pomieszczen na parterze Nawiew: V=2110 m3/h;
Ap=200 Pa; P=0,75 kW; 1~, U=230 V, Wywiew: V=1400 m3/h; Ap=200 Pa; P=0,75 kW; 1~,
U=230 V, Nagrzewnica elektryczna: Q=5,3 kW; 1=13,0 A, Tn=20°C Natomiast w zestawieniu
materiatbw na str 45 jest cetrala AHU 2 o parametrach; CENTRALA NAWIEWNO-
WYWIEWNA [AHU-2] wewnetrzna, podwieszana, z odzyskiem ciepta, wymiennikiem
przeciwpragdowym, nagrzewnicg elektryczng na potrzeby pomieszczen na parterze Nawiew:
V=1960 m3/h; Ap=200 Pa; P=0,75 kW; 1~, U=230 V, Tn=20°C Wywiew: V=1280 m3/h;
Ap=200 Pa; P=0,75 kW; 1~, U=230 V, Tw=20°C Nagrzewnica elektryczna: Q=5,3 kW; 1=13,0
A Poziom hatasu:50,4 dB(A) Masa: 328 kg Jaka centrale nalezy przyja¢ do wyceny



Odpowiedz:
Centrale wentylacyjng nalezy dobraé¢ na wieksze parametry zgodnie z rysunkami i opisem.

Pytanie 3:

Ze wzgledu na to, ze przetarg jest powtérzeniem przetargu z dnia 15 maja 2025 po
uniewaznieniu prosimy o informacje, czy wszystkie odpowiedzi z poprzedniego przetargu sg
uwzglednione w dokumentacji.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy uwzglednit w SWZ czes¢ wyjasnien udzielonych w ramach postepowania
GK.26.2.2025, tj. wyjasnienia ktore w ocenie Zamawiajgcego mialty znaczenie dla
przygotowania i wyceny oferty przez Wykonawcow.

Pytanie 4:

Prosimy o informacje jakg kwote inwestor zamierza przeznaczy¢ na zakres podstawowy. Czy
kwota ustalona przy ogtoszeniu z dnia 15 maja jest aktualna, czy bedg jeszcze przeznaczone
na inwestycje dodatkowe $rodki.

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 222 ust. 4 PZP, Zamawiajacy, najpdzniej przed otwarciem ofert, udostepnia na
stronie internetowej prowadzonego postepowania informacje o kwocie, jakg zamierza
przeznaczy¢ na sfinansowanie zamowienia.

Zamawiajgcy wyjasnia ponadto, ze kwota wskazana przez Zamawiajgcego bedzie obejmowac
sfinansowanie zakresu podstawowego zamowienia. Zgodnie z pkt IV.5 SWZ, warunkiem
skorzystania przez Zamawiajgcego z Prawa Opcji jest uzyskanie przez Zamawiajgcego
Srodkow finansowych na realizacje zakresu Prawa Opciji.

Pytanie 5:

Ze wzgledu na to, ze jest to kolejny etap inwestycji prosimy o wskazanie rozwigzan
rownowaznych do urzgdzen zastosowanych w dokumentacji projektowej kompatybilnych z
zamontowanym systemem ( w projekcie sg zastosowane klimatyzatory Mitsubishi Electric).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wskazuje na pkt IV.10 SWZ okreslajgcy zasady rownowaznosci. Przyktadowymi
urzgdzeniami rwnowaznymi sg urzgdzenia Midea Polska sp. z 0. o.
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